

Гордимся нашей историей

**В минувшую субботу на площадке
перед старым корпусом НИУ «БелГУ»
открыли памятник русскому классику,
лауреату Нобелевской премии
М.А. Шолохову.**

«И смотрю на молодежь с надеждой, как на яблоню в цвету, когда от нее ждешь первых плодов...» – слова великого писателя, начертанные на постаменте памятника, читают гости мероприятия. А в это время о личности Шолохова рассказывают студенты филологического факультета. Михаил Александрович – художник эпического склада, в чьём творчестве отразились история России и судьба человека двадцатого века. Он – классик, который показал в романах и в малой прозе национальный образ мира, народный характер и систему ценностей, традиционных для русской культуры. Всё творчество Шолохова пронизано христианской верой, любовью к родной земле и отечеству.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ЧИТАЙТЕ НА 3 СТРАНИЦЕ

ГОРДИМСЯ

Белое полотно с памятника в этот день торжественно снимали его автор, известный скульптор, заслуженный художник России А.А. Шишков, временно исполняющий обязанности губернатора Е.С. Савченко, а также министр образования и науки РФ Д.В. Ливанов, прибывший в Белгород с рабочим визитом.

— Мы сегодня присутствуем на очень важном событии, — сказал

Дмитрий Викторович. — Мы все понимаем, что нам нужно восстанавливать уважение к русской культуре. Я думаю, что на белгородской земле делается многое, чтобы молодёжь знала и понимала нашу историю.

Это второй монумент русскому писателю, лауреату Нобелевской



Почётные гости университета на церемонии закладки нового общежития.

премии. Год назад здесь был установлен памятник писателю Ивану Бунину. По задумке руководства Белгородского госуниверситета у здания старого корпуса НИУ «БелГУ» в скором времени должна появиться аллея русских писателей, лауреатов Нобелевской премии.

В свое время эту идею поддержал и врио губернатора области Евгений Савченко:

— На наших глазах рождается прекрасная традиция — у стен университета устанавливать памятники гениальным русским и советским писателям. Осталось еще Солженицыну, Пастернаку, Бродскому.

В своей речи Евгений Савченко отметил, что Михаил Шолохов очень близок нашим современникам по духу.

После торжественной церемонии гости направились во двор университета — принять участие в закладке здания студенческого общежития на тысячу мест. Министр образования и науки Дмитрий Ливанов дал старт началу строительных работ, а митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн освятил место строительства.

— Хорошо, если новое общежитие будет носить имя Шолохова, — заявил митрополит Иоанн. — И такая традиция, когда каждый из корпусов общежития имел бы своего покровителя, представителя культуры, всегда бы обязывала бережно относиться к нашей культуре и истории.

Алёна Малко

Фото Бориса Ечина